
MEGHÍVÓ 

a Magyar Pax Romana és az Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem közös 

Lehet-e? fórumára 

Régiók vagy nemzetek Európája? 

  

2015. január 19-én este 17-19 óra között 

a Pesti Evangélikus Egyház Gyülekezeti Nagytermében (Bp. V. Deák Ferenc tér 4. I. em.) 

  

Vendégeink: Bokros Lajos egyetemi tanár, Nagy Boldizsár egyetemi docens és  

Prőhle Gergely nemzetközi és európai uniós ügyekért felelős helyettes államtitkár. 

  

Köztudatunkban az él, hogy az Európai Unió ideája az integráció, a határokat átlépő és sokféle 

regionális együttműködés. Ám sokan aggódva figyelik a mind hevesebb elkülönülési és önállósodási 

szándékokat, az erősödő etnicizálódás következményeit.  Nagy Boldizsár a skóciai népszavazás előtt 

publikált cikkében - nemzetközi jogi elemzése végén - ennek ad hangot. (Nagy Boldizsár: Skótduda, 

angolkürt /Élet és Irodalom 2014. szept. 19. A csatolmányban olvasható!)  

Mintha csak neki válaszolna Bokros Lajos a népszavazás után megjelent írásában. Azt 

javasolja, hogy váltsunk uniós paradigmát és ne féljünk a nemzetek Európájától. (Bokros Lajos: 

Demokrácia felsőfokon /És 2014. szept. 26. Csatolva!) Azt írja, "(...) a "nem" népszavazási győzelme 

több kérdést nyitott meg, mint amennyit lezárt." Majd később hozzáfűzi: "(...) győzelme ellenére is 

komoly előrelépés mind a nemzeti demokrácia, mind a nemzeti önrendelkezés kiteljesedése 

tekintetében." 

  

Unió? Nemzeti demokrácia? Nemzeti önrendelkezés? Fórumunk címéhez ezeket a kérdéseket is 

hozzáillesztjük. Vajon milyen európai és hazai tanulságokra figyelmeztet Bokros Lajos, és két 

meghívott opponensünk miként vélekedik ennyi kívánalom összeegyeztethetőségéről? 

                                                                                                                                               Kőszegi Ábel 

  

A fórum idején online közvetítés lesz; részleteiről ugyancsak tájékozódhat 

az Egyház és Társadalom Lehet-e? rovatában. 

  

Mindenkit szeretettel várunk a helyszínen és a képernyők előtt! 


